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He Bcerpa Bce KoMaHAbl oOpabaTbiBaloTCA M
BblgaeTcsa ouunbka

fdpi_ctrl ona obweHunsa ¢ dpi ncnonb3yeT 06bIYHBIN [iNUX CTEK, TaK YTO peKOMeHAaL MM NO TIOHUHIY
aHanornyHel Kak ons web cepsepos (Tuna nginx) Mo BbICOKOW Harpy3Kom

HacTponkun nofobHbl 4N nginX, KOTOpble PEKOMEHAYIOT BCTaBUTh B (hann /etc/sysctl.conf (ans Toro

4TOObI OHW COXPaHWAUCH NPU Nepesarpyske)

# OnTummnsauma paboTtel ceTeBoro cteka OC

net.
net.
.ipv4.
net.
net.
net.
.ipv4.
net.
net.
net.
net.
net.

net

net

core.
core.

ipv4.
ipv4.
ipv4.

ipv4.
ipv4.
ipv4.
ipv4.
ipv4.

netdev_max_ backlog=10000
somaxconn=262144

tcp syncookies=1

tcp_max_syn backlog = 262144
tcp _max _tw buckets = 720000
tcp tw recycle =1

tcp timestamps = 1
tcp tw reuse =1
tcp fin timeout
tcp keepalive time = 1800
tcp keepalive probes = 7
tcp keepalive intvl = 30
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net.
net.
net.

core.wmem max = 33554432
core.rmem max = 33554432

core.rmem default = 8388608
net.core.wmem default = 4194394
net.ipv4.tcp rmem = 4096 8388608 16777216
net.ipv4.tcp wmem 4096 4194394 16777216

ans 1rént untepdenca:
net.core.netdev max backlog=10000

ona 10réuwt nHtepgenca:
net.core.netdev _max backlog=30000

Y106kl He fenaTb pebyT X MOXKHO U3MEHUTb Ha NeTy, NPUMEHNB KOMaHAy sysctl -w HacTporka,
Hanpumep, sysctl -w net.ipv4.tcp_tw_reuse=1

3TO [OJHKHO pewnTb npobnemy

Onsa CentOS 7.*
npumep:

# OnTummnsaumsa paboTtel ceTeBoro cteka OC
net.core.netdev_max backlog=65536
net.core.optmem max=25165824
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ipv4.
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ipv4.

ipv4.

.ipv4.
net.
net.
net.
net.
net.
net.
net.
net.
net.
net.
.ipv4.
net.

ipv4.
ipv4.
ipv4.
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ipv4.

somaxconn=1024

tcp _max_orphans = 60000

tcp no metrics save =1

tcp window scaling =1

tcp timestamps = 1

tcp sack =1

tcp syncookies=1

tcp _max _syn backlog = 262144
tcp max_tw buckets = 720000
tcp tw recycle =1

tcp timestamps 1
tcp tw reuse =1
tcp fin timeout
tcp keepalive time 1800

tcp keepalive probes = 7

tcp keepalive intvl = 30

wmem max = 33554432

rmem_max = 33554432

rmem default = 8388608

wmem default = 4194394

tcp _rmem = 4096 8388608 16777216
tcp wmem = 4096 4194394 16777216
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KOMaHAa obHOBIEHUS:
sysctl —system

JononHuTtensHas nHdopmauusa CentOS7


https://christophermonzon.wordpress.com/2016/10/04/centos-7-network-performance/
https://christophermonzon.wordpress.com/2016/10/04/centos-7-network-performance/
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